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Caractéristiques :
Couleur fleur : Blanc
Couleur feuillage :
Hauteur : 0 cm
Feuillaison : aucune
Floraison(s) : Juillet - AoÃ»t
Type de feuillage: caduc
Exposition : soleil
Type de sol :
Silhouette : Non prÃ©cisÃ©

COTINUS coggygria

-> Accéder à la fiche de COTINUS coggygria sur www.pepiniere-bretagne.fr 

DESCRIPTION

Informations botaniques

Nom botanique : COTINUS coggygria
Famille : Anacardiaceae

Description de COTINUS coggygria

Le COTINUS coggygria, ou arbre ? perruques, est un arbuste caduc que l'on peut trouver naturellement
au sud-est de la France, sur les contreforts des Alpes. Il est appr?ci? tout d'abord par la forme ovo?de
des feuilles, sa floraison en panicule vaporeuse blanc-rose durant l'?t? et son feuillage virant ? l'orange
durant l'automne. C'est un arbuste parfaitement rustique d'un int?r?t ornemental discret mais int?ressant
pour son ?l?gance naturelle. Il se comporte aussi tr?s bien en bord de mer.

Entretien de COTINUS coggygria

Aucun entretien particulier. Si vous souhaitez densifier la plante, réduire d'un tiers les pousses de
l'année. Les tiges restantes développeront des branches secondaires en plus grand nombre. Faire un
suivi en eau toute la première année (par temps sec, un seau de 2/3 l/semaine).

EMPLACEMENT

Emplacement de COTINUS coggygria

Type de sol de COTINUS coggygria

PARTICULARITÉ

COTINUS coggygria supporte le climat maritime.
COTINUS coggygria supporte le vent.

INFORMATIONS COMPLÉMENTAIRE

-> Accéder à la collection des Toutes les plantes disponible à la vente sur www.pepiniere-bretagne.fr 
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